



В Орловской области следователи в канун 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне продолжают эстафету добрых дел



Сотрудники Орловского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Орловской области в преддверии 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне посетили мемориальный комплекс «Кривцовский мемориал».

Следователи возложили цветы к монументу погибшим воинам и почтили память всех солдат, погибших в боях за освобождение Орловщины от немецко-фашистских захватчиков.

Сотрудники следственного отдела по Северному району города Орел возложили цветы к памятному знаку жертвам фашизма в Медведевском лесу, где фашисты в течение 24, 25, 26 июля 1943 года подвергли зверской казни 350 уцелевших в концлагере патриотов Орла и



области. Следователи почтили память погибших минутой молчания.

Изображения



08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1566383>